

新型冠狀病毒蔓延未止，全球確診病例，仍在上升，已超過二百四十萬人受感染，死亡人數也逾十六萬。由於病毒主要是接觸或飛沫傳染，為要遏止病毒繼續傳開，故很多國家都定上抗病毒傳播之法，通常是有五樣，就是**勤洗手、戴口罩、留在家、保持距離(Social Distancing)與及增強免疫力**，可以說是抗疫基本法。

我們是相信耶穌的一羣，這抗疫的基本法，好像予我們另得要學習的，就是要藉此抗罪，因為罪從一人入了世界，當今世界不但有病毒，實在罪惡充盈，所以要：

- (1) **勤洗手**：不但要勤洗手，也要洗首，就是我們的頭(腦)，我們的心，不但要神洗去我們的罪，並要如聖經所說：「你要保守你心，勝過保守一切，因為生命的泉源由心發出。」(箴4:23)
- (2) **戴口罩**：成為一保護，不要多言語，因為「多言多語難免有過，節制嘴唇是有智慧。」(箴10:19)，並且更穿戴神所賜的全副軍裝，好抵擋使我們犯罪的魔鬼的詭計。(弗6:11)
- (3) **留在家**：教會是我的家，巴不得我們多留在家，多敬拜祂，現在，不能回教會敬拜，是否天天在渴想要到神的家？「我羨慕渴想耶和華的院宇，我的內心，我的肉體向永生 神歡呼。」(詩84:2)「在你的院宇一日，勝似千日；寧可在我 神的殿中看門，不願住在惡人的帳棚裏。」(詩84:10)
- (4) **保持距離**：要免被世俗同化，免被社會制度融化，我們要與社會保持一定的距離(Social Distancing)，以表明不會與世俗為友，因為與世俗為友，就是與神為仇了！！「...凡想要與世俗為友的，就是與 神為敵了。」(雅4:4)
- (5) **增強免疫力**：感謝耶穌，我們因信了祂，脫離了罪，不致滅亡，反得永生。讓我們生命有免疫力，更見生命裏能散發出有耶穌的生命力量。

這是在2020年3月22日以法文發表的一位醫生的見證。

倫巴悌(Julian Urban)醫生，他現年38歲，在意大利一間醫院工作，照顧被染上新型冠狀病毒的病人。

他說：「我從來沒有想過，這多月來，因染上冠狀病毒入住醫院的人數，由每天幾個，到幾十個，至現在每天幾百個，更沒有想過的是，我和我的同事，現在不再是醫生了，乃是分揀員，是人在生命線的決定人，我們要決定誰要留下來作治療？或誰要送回家等待死亡？」那誰在掌管生命？

他繼續說：「我和我的同事，因著我們的學識，早已認定無神論應是正確。直至兩週前，我們時常看到一位75歲的牧師，他雖然年紀已不少，來到醫院，忙著為臨終病人，讀經、祈禱，並時常緊緊拉著他們的手。雖然，我們十分疲倦，已筋疲力盡，不但如此，救不了的人又越來越多，甚至，我們的同事有兩位已因染病死亡，一位又被感染了，實在驚怕！！

在這無能為力的情況裏，然而，總會聽到這牧師，滿有信心，為病人讀經、祈禱，毫不擔心染病，憂慮死亡。讓我們這群無神論的醫生，不期然彼此交談，開始想到神是否存在？

我們有樣學樣，雖然我們真不知道 神在那裏，但是我們需要平安，我們需要力量，好支持下去，照顧病人，我們一同祈禱。

接著來的三週，在醫院內死了120人，包括那位牧師，我們的工作近乎崩潰，然而，這位牧師卻把 神帶來了，藉此帶來我們平安及力量，帶來我們曉得向神祈求。」

他最後說：「這位牧師，他到了耶穌那裏去了，如果情況繼續下去，我很快也會跟隨牧師到耶穌那裏去。但是，我仍要努力，幫助別人，當我被同胞的痛苦和死亡包圍時，我因著能夠重新回到 神的懷抱而感到平安與幸福，也成為我的力量。這位牧師，或許不知道，他在我們最困難的時候，他成功地把 神的平安與盼望帶給了我們。」

倫巴梯醫生的見證，如屬真實，看到的是免疫力的增強，而他的免疫力能增強，就是因那位牧師彰顯出來的生命力。

耶穌曾說：「那殺人身體但不能滅人靈魂的，不要怕他們；惟有那能在地獄裏毀滅身體和靈魂的，才要怕他。」(太10:28) 這正是因著那位牧師有著那股從耶穌而來、強而有力的生命力，使得那位醫生的免疫力增強，也實是我們另得要學習的。

(經文用和合本修訂版)